COGO2023/11.263



NOTIFICACIÓ D'ACORD

Acord d'aprovació del nomenament d'investigadors honorífics de la Universitat Miguel Hernández d'Elx

En atenció al que estableix l'article 5 de la Normativa sobre investigadores i investigadors honorífics de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovada pel Consell de Govern el 21 de juny de 2023;

Una vegada revisada la documentació aportada pels professors Sr. Jesús Rodríguez Marín i Sr. Eliseo Pascual Gómez:

Una vegada informada la Comissió d'Investigació i no havent-hi oposició;

I vista la proposta que formula el vicerector d'Investigació i Transferència d'aquesta universitat, el Consell de Govern, reunit en la sessió ordinària de 29 de novembre de 2023, ACORDA per unanimitat:

Procedir al nomenament dels professors Sr. Jesús Rodríguez Marín i Sr. Eliseo Pascual Gómez com a investigadors honorífics de la Universitat Miguel Hernández d'Elx.

Fet que comunique perquè en prengueu coneixement i tinga els efectes que pertoquen.

NOTIFICACIÓN DE ACUERDO

Acuerdo de aprobación del nombramiento de investigadores honoríficos de la Universidad Miguel Hernández de Elche

En atención a lo establecido en el artículo 5 de la Normativa sobre investigadoras e investigadores honoríficos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobado por el Consejo de Gobierno el 21 de junio de 2023;

Una vez revisada la documentación aportada por los profesores D. Jesús Rodríguez Marín y D. Eliseo Pascual Gómez;

Una vez informada la Comisión de Investigación y no habiendo oposición;

Y vista la propuesta que formula el vicerrector de Investigación y Transferencia de esta universidad, el Consejo de Gobierno, reunido en sesión ordinaria de 29 de noviembre de 2023, ACUERDA por unanimidad:

Proceder al nombramiento de los profesores D. Jesús Rodríguez Marín y D. Eliseo Pascual Gómez como investigadores honoríficos de la Universidad Miguel Hernández de Elche.

Lo que comunico para su conocimiento y efectos oportunos.

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por:
M. Mercedes Sánchez Castillo
SECRETÀRIA GENERAL

